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1. Найди неизвестное Х:
х-12=88                       56-х=32                        х+24=48
2. 
a. Запиши произведение, в котором первый множитель неизвестен, второй множитель 7. 
b. Запиши разность, в которой уменьшаемое 98, вычитаемое неизвестно. 
c. Запиши сумму,  в которой первое слагаемое 37, второе слагаемое неизвестно. 
d. Запиши разность, в которой уменьшаемое неизвестно, вычитаемое 112. 
3. Запиши решение следующей задачи в виде уравнения. Найди корень уравнения. Запиши ответ задачи.
После того как в магазин завезли 35 килограммов апельсинов, в нём стало 128 килограммов. Сколько килограммов апельсинов было в магазине?
